



數理科技日

近年STEM教育已經成為了數學以及常識科不可或缺的元素。STEM是指透過運用科學 (Science)、技術 (Technology)、工程 (Engineering) 及數學 (Mathematics) 四個學科的知識來學習。

為了讓學生接觸不同含有STEM元素的教學活動，本校於2018年6月21日 (星期四)舉辦數理科技日。透過攤位遊戲、數學遊蹤、STEM專題活動及魔力橋比賽，讓同學能從遊戲中學習有關數學和科技的知識。當天大家都十分投入地參與各項活動，並能運用所學的知識，製作小玩意和小工具呢！

第 34 期

STEM專題活動

同學在課室製作不同小玩意和小工具，感受STEM活動所帶來的樂趣。

學校運用了mBot機械人給學生進行不同的任務。學生可運用機械人來解決不同的問題，大家可有想過可以操控機械人來踢足球和進行野外定向嗎？

擴立遊戲

看似容易拼砌的Lego，也很考驗我們的智慧呢！

終於儲夠蓋印，可以換領禮物了！

數學遊蹤

同學們運用iPad在校園四周尋找QR code，然後回答相關的數學題，再找出終極密碼。遊戲既緊湊又考驗智慧，大家都樂在其中呢！

出發了!go!go!go!

大家都在留心聆聽劉副校長的指示

各隊都爭取時間找出QR code呢!

找到了! 我們一同來計算答案吧!

班際魔力橋比賽

本校已第四年舉辦這項班際比賽了，各同學均對這個數學遊戲相當感興趣，而且對玩法都很熟悉，因大家都十分厲害，勝負難分。本年度，首次以魔力橋數學棋的程式進行計分，計分員全都是魔力橋隊的精英呢！

下棋最大的樂趣就是未到最後也不知鹿死誰手，大家都認真思考，務求勝出。

你看！他們是否很十分專業呢？

經過一番龍爭虎鬥，我們終於都勝出了!

小一及小二：風帆玩具車

聽過導師的講解後，大家便開始動手製作風帆玩具車了!

究竟我的風帆能否揚帆起航呢?

小三及小四：硬幣分類器

同學正在思考如何把一張咭紙製作成一個硬幣分類器

經過不斷修正，我們的「產品」終於誕生了!

小五及小六：平板電腦支架

大家都在埋頭苦幹，希望組裝一個最穩固的支架

看！我改良了這個支架，它現在更可以調校角度呢!

幼稚園舞蹈比賽

為加強區內中小幼聯繫，本校於2018年7月6日(星期五)假聖公會林護紀念中學舉行「2017-2018幼稚園舞蹈比賽」。今年比賽共有7間幼稚園，接近145名K2及K3學生參加，競逐金、銀、銅獎項。比賽的主禮嘉賓及星級評判為曾詠恆醫生、譚綺旻女士及陳嘉敏女士。當天，小小年紀的幼稚園學生都穿上鮮豔奪目的舞衣，在評判及嘉賓面前毫不怯場，施展渾身解數，一展舞技，精彩的表演令觀眾們拍案叫絕。賽後，所有參與的幼稚園均對比賽予以高度的評價，表示比賽既能發揮學生潛能，亦能提供機會給他們表演，提高自信心。同時，家長亦能參與當中，給予小朋友支持和肯定。

聖公會荊冕堂蔡瀾幼稚園 《Bruno Mars》

舞蹈簡介：我們希望以新潮的音樂及動作，帶領大家一起跳舞，我們的舞種叫Urban Dance，發源自美國洛杉磯，現在大部份韓國明星的舞蹈亦是Urban Dance。



小朋友穿著帥氣的西裝，擺出瀟灑的姿勢，吸引全場的目光。

富瑤幼稚園 《小雞咯咯咯》

舞蹈簡介：每日太陽出來，一群可愛的小雞走到草地上曬太陽，伸展筋骨，大家一齊玩，找食物。疲倦後，一齊相擁著睡覺，無憂無慮，開開心心渡過每一日。



小朋友化身小雞裝扮，配合可愛的舞步，吸引了評判和觀眾的目光。

世德幼稚園(梨木樹) 《Superstar》

舞蹈簡介：甜夢如幻似真，小朋友在鎂光中如巨星般閃閃發亮，散發活潑動人的魅力。



學生充滿節奏地扭動着身體，功架十足，加上色彩鮮豔的舞衣，贏得不少掌聲及分數。

仁濟醫院董伯英幼稚園 / 幼兒中心 《鳳鼓齊鳴慶歡騰》

舞蹈簡介：中國民村，每逢年節或有客人到訪，喜以抑揚的鼓聲，迎送來客或表示慶典的愉悅。一班天真活潑的小女孩通過腰鼓舞蹈表演，希望除增添節日或活動為大家添上喜慶的喜樂，亦藉此增進彼此間的友誼。



小朋友穿上喜氣洋洋的舞衣，配以抑揚的鼓聲，為大家帶來了節日活動的喜慶氣氛。

聖公會荊冕堂士德幼稚園 《農家樂》

舞蹈簡介：農家子弟們忙著擠牛奶，做芝士等工作，小姑娘們敲響碟子感謝上天的恩賜，並祝福農家子弟工作順利，年年豐收。



小朋友穿上羅馬尼亞的民俗服裝，扮演農家孩子，維肖維妙，十分可愛！

荃灣商會邱健峰幼稚園 《華麗舞台》

舞蹈簡介：高班同學們即將畢業，大家都不捨得老師及同學，希望藉著這次機會，發揮他們的團隊精神，將所學的好好表現，答謝老師的教導，同時亦感謝父母一直的愛護及支持。



學生將舞台變作片場，變身舞蹈明星，令台下觀眾留下深刻的印象！

路德會恩石幼稚園 《亮晶晶》

舞蹈簡介：透過《亮晶晶》的舞蹈，為主發光，不隱藏自己，活出美好生命見證，以榮耀天父的人生。



學生透過舞蹈這種身體語言，向台下觀眾榮耀頌讚天父！

餘慶表演

聖公會主愛小學 (梨木樹) 舞蹈組



看！我校舞蹈組的舞姿有姿勢，有實制，動！

頒獎禮



金獎 世德幼稚園(梨木樹)



金獎 富瑤幼稚園



金獎 仁濟醫院董伯英幼稚園/幼兒中心



銀獎 聖公會荊冕堂士德幼稚園



銀獎 荃灣商會邱健峰幼稚園



銅獎 路德會恩石幼稚園



銅獎 聖公會荊冕堂葵涌幼稚園

2017-2018 學生綜藝匯演

2017-2018年度學生綜藝匯演於2018年6月29日(星期五)假聖公會李炳中學舉行。

今年共有13個項目演出，當中包括舞蹈、合唱、手鐘、武術、廣播劇及體操等等不同範疇的項目。當天同學們在台上落力地演出，展現他們在今年的學習成果，而台下的觀眾們看得十分投入，拍掌聲不斷！

學生能夠在舞台上展現學習成果，令他們可以發掘自己的才能。希望下年度有更多的同學能夠站到舞台上盡展所長！



小司儀雖然年紀輕輕，但當日在台上表現既淡定又幽默，很厲害呢！



高年級合唱團悅耳的歌聲，加上不同樂器伴奏唱出《Somewhere Out There》，令觀眾們留下了深刻的印象。



低年級合唱團同學十分投入地表演，笑容滿分！



舞蹈興趣班、預備班及校隊的同學們在台上十分落力演出，令全場報以熱烈的掌聲，不枉他們平日努力的練習啊！



廣播劇在比賽中屢獲優異的成績，在綜藝匯演中表現同樣出色！



英語話劇組的小演員把《花木蘭》的故事以英語演繹，別具一格。



木管樂團每位同學也是小小音樂家！



手鐘隊奏出《You are my all in all》一曲讚頌上帝，聲音清脆悅耳。



跆拳道表演十分精彩，特別是踢板項目，台下的同學不禁為表演同學歡呼打氣。



中國武術班的同學們身手敏捷，表現非常專業！



英語布偶造型可愛，同學們表現亦十分合拍。



體操隊隊員背後付出不少的汗水，才可以有這樣厲害的演出啊！



各表演項目的代表生到台上接受加許狀。



感謝彭校長借出舒適的場地給本校。



木管樂團每位同學也是小小音樂家！



跆拳道表演十分精彩，特別是踢板項目，台下的同學不禁為表演同學歡呼打氣。



本年的綜藝匯演圓滿結束，下年度再見！

舞蹈比賽

本年度學校舞蹈校隊參加了第54屆學校舞蹈節，於現代舞(小學高年級組)中取得甲等獎，另於第46屆全港公開舞蹈比賽中，取得爵士舞(少年組)的銀獎。本校舞蹈隊能奪得如此佳績，小小舞蹈員實在功不可沒。同學們除了要不斷接受艱苦的舞蹈技巧訓練外，更要與同伴們學習互相體諒，互相合作，互補不足，才能充份發揮團隊精神。同學們能取得如此優異的成績，實在可喜可賀！



舞蹈員成為原始時代的恐龍和土人時，表現相當專業。



舞蹈員化身成為機械人。

廣播劇、故事比賽及朗誦比賽

本校一直用心栽培富潛質的學生，多年來在不同的比賽中屢獲殊榮，當中以廣播劇、各組集誦及故事演講比賽成績尤其彪炳。於本年度上述項目皆獲得多個獎項，令學校全體師生非常鼓舞，能得到各界予以的肯定，全賴學生及老師盡心的訓練及用心的演出。期望在往後有更多不同的新面孔加入我們的培訓隊伍，代表學校參加不同的比賽，為學校爭光。



6B黃以馨獲得第三十三屆荃灣葵涌青衣區小學生德育故事演講比賽高小組金獎。

同學們在第三十三屆荃灣葵涌青衣區小學生德育故事演講比賽中獲得廣播劇組金獎。

話劇比賽

本年度參加「賽馬會平等共融戲劇計劃」，順利晉身決賽，並獲得「團體合作獎」，令人鼓舞！另外，4A李樂怡及5C譚家林在「香港學校戲劇節」中榮獲「傑出演員獎」，更獲邀參加傑出演員戲劇訓練課程。



話劇組眾志成城，努力爭取佳績



演員們與家長及評判大合照

各項奧數、魔力橋比賽

學校多年來致力提昇學生對數學科的興趣，安排不同能力的學生參加不同類型的數學比賽，期望擴闊學生視野，讓他們可以接觸更多跟數學有關的遊戲，提昇他們的思維方式，配合現今社會的需要。

亞洲國際數學奧林匹克公開賽(香港賽區)初賽(港澳盃)

本年度本校派出多名二至六年級學生參加港澳盃比賽，當中更有不少學生獲得殊榮，收穫十分豐富。

第二十一屆聖公會數學奧林匹克比賽

恭賀本校6C林元岳在聖公會小學第二十一屆數學奧林匹克比賽中表現出色，榮獲個人賽亞軍殊榮，要在眾多精英參賽者中脫穎而出，絕非易事。這次比賽共有56間聖公會小學參與，參加人數更達442人，本校隊制獲得第17名，表現理想。



6C林元岳獲得個人賽亞軍



魔力橋世界賽2018



全港小學生魔力橋邀請賽2018



隊員有幸參與三年一度的魔力橋世界賽，大家都積極備戰，務求爭取好成績。



在此比賽中0四位同學成績優異，更獲得了團體冠軍。

魔力橋比賽



除獲得團體冠軍外，6B唐綽謙獲得個人冠軍、6C邵心妍獲得個人殿軍及6B張治權獲得個人優異獎。

第四屆全港數學挑戰賽



中文科活動



同學正按遊戲要求，流暢地朗讀出卡片內的文字內容。



老師和同學都同樣地投入活動。



同學想要成功過關，便要正確找出代表字卡上部首的圖片。



看！他們為了順利過關，所以很用心回答問題呢！



全賴一群「語文小博士」的協助，活動才得以順利完成。



同學們完成所有攤位遊戲後可獲小禮物作獎勵。

喜閱寫意日

一年一度的「喜閱寫意日」於2018年6月26日(星期二)舉行，本校的一至三年級學生除了可於平日的課堂上學習到不同的中文知識範疇，如語素意識、字形結構、朗讀技巧等，還可在這特別活動中，透過參與各個攤位遊戲而溫故知新，鞏固語文基礎。

小小科學家

於2018年3月5日(星期一)，學生到香港科學館進行不同的科學實驗。學生在實驗室內非常認真地聆聽講者的解釋，又主動發問，更學會了不同物體的慣性，此次活動實在令他們眼界大開呢！



同根同心上海科技之旅

於2018年4月25日(星期三)至4月27日(星期五)，本校約80位學生跟隨老師到上海進行交流活動。在這三天，本校學生跟內地學生一同上課及互相分享，又到了上海著名的電視塔、外灘、藝術博物館等地進行參觀，此行實在令學生擴闊視野，對祖國認識更多。



內地的學生十分認真，我們也抖擻精神，用心聆聽老師的課堂。



能與他們一同研究和討論，實在令我獲益良多。



難得來到上海的著名景點，我們一同大合照吧！



常識科活動

本年度常識科為學生舉辦了多元化的學習活動，當中以探究活動及參觀活動為主。學生均可以在常識課中通過科學探究活動而獲得知識，此活動有助提升他們的學習興趣，同時亦能訓練他們的共通能力，令學生從學習中得到更多。



P.4科學探究—吸塵機



P.6科學探究—望遠鏡

英文科活動

Fun Day班際寫作比賽

完成刺激的問答比賽及有趣的攤位遊戲後，學生就需要在課室內完成寫作比賽。雖然這是一項靜態活動，但同學也很認真啊！作品的水平還很高呢！



My Favourite Hobby

By Rita Mak 4A

My favourite hobby is playing football. I like playing football because it is a fun game and it is popular. Many people like playing football too.

Four years ago, my father asked me to watch a football match with him. After watching that football match, I was interested in this sport. I started to play football when I was five years old. My father taught me how to play it. I am happy to join the football team of our school. I practice it with my teammates after school on Thursdays. We have two hours training every week.

In my spare time, I like to play football with my father in the football field. I think playing football is good for us. It helps us build up our bodies and makes us strong.

Do you like playing football?

English Fun Day

本年度的English Fun Day於2018年6月20日(星期三)舉行，當天的活動由三個部份組成，包括英文問答比賽、攤位遊戲及班際寫作比賽。全校學生都非常投入參與各項活動，積極運用課堂上學習到的英語與老師及同學交談，可見English Fun Day能提高學生學習英語的自信心及興趣。

Fun Day問答比賽

問答比賽分為高、中、初級組進行，問題種類是圍繞同學日常學習的內容，並加入現場觀眾問答環節，以增加參與度及刺激性。



Fun Day攤位遊戲

當天共有八個攤位遊戲，同學們都玩得相當投入，贏得豐富的獎品，寓學習於娛樂。Fun Day能夠順利舉行亦要感謝英語大使的協助，當天亦提供了一個朋輩學習的機會予學生。



音樂科活動

聯校音樂大賽2018

本校合唱團、手鐘隊及木管樂團均參加了「聯校音樂大賽2018」，低年級組合唱團及木管樂團獲得銀獎，而高年級組合唱團及手鐘隊則獲得銅獎，各隊也獲得良好的成績，令同學大為鼓舞，果然沒有白費一直以來的努力啊！



高年級組合唱團每位團員在比賽中投入地唱出參賽歌曲《In dreams》。



手鐘隊隊員認真地奏出悅耳的歌曲。

樂韻播萬千

2018年3月5日(星期一)音樂事務統籌處弦樂組導師到本校為四至六年級的同學進行了一場音樂會。當天導師以弦樂器奏出動聽悅耳的歌曲，同學們十分投入當天的音樂會，最後大家一起合唱樂韻播萬千的主題曲，為音樂會畫上完美的句號。



音樂會主持人詳細地介紹了各種弦樂器。



各種不同的弦樂器令同學大開眼界。



同學十分投入當天的音樂會啊！

圖書組活動

我的閱讀分享

同學透過「我的閱讀分享」活動，把自己的閱讀心得與其他同學作分享。表現優異的同學更與校長共晉午餐，分享閱讀感想。



全校閱讀日

2018年4月23日(星期一)為全校閱讀日，當天同學可以打扮成自己喜愛的人物，分享閱讀的樂趣之餘，更可以於同學前介紹自己心愛的圖書。



同學可以輕鬆地與校長作交流，大家都十分享受這難得的分享機會。



公主來了！看看主愛(梨木樹)三位公主的造型是否維肖維妙？

「二零一八響應世界閱讀日」

於2018年4月21日(星期六)，三年級同學參與由語文教育及研究常務委員會和教育局合辦的「二零一八響應世界閱讀日」活動。同學除了全神貫注地聆聽外籍老師的講解外，亦積極參與各項攤位遊戲，盡情地投入當天的閱讀活動中，大家都樂而忘返呢！



普通話科活動

本校致力營造普通話的語言環境，因此把星期二定為「普通話日」。在這一天，老師會為同學主持普通話早會，同時老師會邀請同學協助主持早會。此外，老師會安排學生在普通話早會時段進行一分鐘演說「我的驕傲」，分享自己的強項。透過活動鼓勵學生發掘自己的閃亮點，學會欣賞自己。除此以外，我們善用校外資源，為學生安排由語文基金贊助的小學巡迴教育劇場——《路在口邊》的話劇演出，讓學生從生動、有趣的話劇表演中，提升學習普通話的興趣。

早會



老師在普通話早會時段為同學分享故事，同學們都專心地聆聽。



學生在普通話早會分享自己的閃亮點。

話劇



劇團把普通話融入生活當中，以生動、有趣的方式演繹，使同學們獲益良多。



觀看表演後，同學們主動以普通話朗讀地方名稱。

體育科活動

本校一直致力推動學生全能發展，注重學生身心健康。因此除了校隊培訓的體育項目外，本校亦會為不同年級的學生提供合適的體育活動作體驗，期望學生可從小就感受到體育的樂趣。

健球



同學們初次接觸「健球」活動，對這個大氣球十分感興趣。



教練指導下，同學都可以做出簡單的花式。

花式跳繩



當然不少得教練示範的高難度動作呢！



班際閃避球比賽



萬眾期待，班際閃避球比賽在評判的發球下正式開始！



巾幗不讓鬚眉，女同學都有姿勢有實際！

宗教科活動

基督受難及復活節崇拜

基督受難及復活節崇拜是紀念基督的受難、死亡和慶祝基督復活的日子。於2018年3月27日(星期二)的復活節崇拜中，同學們拿著棕枝，模擬昔日以色列群眾舉起枝葉，夾道歡迎耶穌進入聖城的場景。



繪本活動—愛是什麼樣子



「讓我們用一種不同的眼光來看待愛，從一個感人的故事來分享愛！」本校邀請了聖公會李炳中學李淑媚老師及兩位同學以繪本形式分享—「愛是什麼樣子？」

「跟隨主腳踪」之社會服務體驗日

本年度，學校與聖雅各福群會 Rachel club 協辦服務學習協作計劃，透過服務長者，同學加深了對長者的了解，進一步促進長幼共融。



電腦科活動

「網絡欺凌」及「網絡罪行」講座

2018年4月10日(星期二)路德會賽馬會海濱花園綜合服務中心於本校為四至六年級學生舉行「網絡欺凌」及「網絡罪行」講座，讓學生能透過講座認識一些網絡資訊素養，學習如何正確使用網站。



同學專心聆聽，並且踴躍回答講者的提問。

「師友計劃」

18位四至六年級學生參加由「一家一網e學習」上網學習支援—「有機上網」計劃資助的舉辦「師友計劃」，學生於上學期課外活動時段學習了製作電子學習檔案、一小時編程及360°影片拍攝；並於20/1/2018(星期六)到香港城市大學參觀，體驗大學的生活。



我們一同到來香港城市大學參觀。

校內比賽

二、三年級於試後舉行小畫家繪圖比賽，除了能鞏固運用已學習的知識，更能藉此機會發揮學生的藝術創意；而四至六年級試後舉行中文輸入法比賽，部分學生更能於五分鐘內完成輸入內容，非常厲害呢！

小六升中選校家長會

為了讓六年級學生及家長更清晰了解中學學位分配辦法，以及了解升中選校策略，學校於2018年4月13日(星期五)舉辦「小六升中選校家長會」。劉副校長向學生及家長簡介中學學位分配準則及派位組別，再進行模擬派位的示範，讓同學與家長更了解統一派位的程序，當中亦分享了選校策略。主題講座內容豐富而全面，學生及家長聽得份外投入，獲益良多，家長均表示透過講座的資訊，有助他們與子女共同選擇合適的中學，為升中作出預備。講座後，全體學生及家長分組會見老師，聆聽老師對個別學生選校的意見。



老師耐心地向家長提出選校意見。

劉副校長講解填寫選校表時需注意事項。

小五升中選校家長會

為了讓五年級學生及家長及早了解中學學位分配辦法及升中自行選校策略，學校於2018年5月18日(星期五)舉辦「小五升中選校家長會」。翟校長向家長分享如何為子女升中作好準備，劉副校長則向學生及家長簡介中學學位分配辦法，並分享了自行選校策略及需預備之個人學習歷程檔案。學生及家長專注聆聽，家長更表示透過講座的資訊，有助他們與子女為升中自行選校作好預備。



劉副校長講解升中自行選校策略。

翟校長分享如何為子女升中及早預備。

畢業營

6月13日至15日三天，本校為應屆畢業生於曹公潭戶外康樂中心舉行畢業營。是次活動的主題是「獨立自主，勇敢面對新挑戰」。三天的活動非常豐富，首天邀請了保良局方樹福堂兒童及青少年發展中心為學生講述論語八德；第二天早上進行歷奇活動，晚上舉行佈道會；第三天，讓學生自由自在地享用營地活動。



講者講述如何在日常生活中應用到「八德」。



同學進行歷奇活動，發揮團隊精神，務求爭取好成績。

同學們以小組的形式創作一個兩分鐘的廣告，而廣告要帶出所屬的「八德」。同學們均施展渾身解數，投入演出，務求爭取最佳編劇及男、女主角的殊榮。



除了安排的團體活動外，同學們也盡情地享用營內的設施。



佈道會以話劇的形式，帶出人生的旅途充滿挑戰、夢想、希望、離別……希望同學們學會善待旅途上遇到的所有旅客，找出自己身上的閃亮點。



同學們參加「華服模特兒大賽」，大家行起「貓步」，似模似樣。



生命教育

五年級學生正參與小組討論。

本年度，本校獲邀請參加由香港教育大學宗教教育與心靈教育中心舉辦的生命教育發展專案小學生生命教育教案試行計劃，並成為種子學校。有關五年級及六年級教案試行計劃分別將於2018年1月16日(星期二)及2018年3月13日(星期二)的成長課進行，教案主題分別為「溝通說明書」及「我要做KOL」。同學在這兩個教案中，均表現得相當投入，十分興奮。

活動邀請了吳婉玲老師、SGP劉浩然先生及香港教育大學學生導師按各級教案主題與同學們作分享。



P.3 濯足禮

當日活動氣氛很好，甚至有家長因子女第一次為自己洗腳而感動落淚。

於2018年5月9日(星期二)進行小三級洗腳行動，當中共有19組家長出席。此活動乃希望通過肌膚接觸，以感謝親人對自己辛勞的付出，繼而學會尊重及善待他人。



活動當日，適逢母親節在即，校方為每位三年級學生的母親預備了二朵肥皂花，以表達愛意。

P.2 護蛋行動

同學舉起勝利的手勢，表示有信心在這一星期內把小雞蛋保存得完好。

於2018年4月10日(星期二)至2018年4月17日(星期二)進行為期一周的小二級護蛋行動。透過此活動，讓二年級學生學習看管小生命，也同時體會生命是需要愛惜和保護的，相信經過一周後，他們更明白家長對他們的照顧是無微不至的。



透過影片，讓他們更明白父母養育之恩的偉大，以及體會自己生命的寶貴。

全校獎勵日

為鼓勵學生積極投入參與活動，為他人服務，發揮所長及建立學生的良好品德，本年度訓育組推行「彩虹獎勵計劃」，以獎勵學生在各範疇的突出表現及良好品德。此活動全年進行，老師及家長均可以給予印章以表揚學生的正面行為。學生可以印章兌換獎券，於2018年7月11日(星期三)的全校獎勵日中參與活動。當天場面熱鬧，學生除了可以換取雪糕、爆谷、糖蔥餅、麥芽糖餅乾及扭蛋外，亦可玩遙控車、參與攤位遊戲及與人氣卡通人物拍照，學生們也展露出燦爛的笑容，一同享受本年度努力的成果呢！



謝謝校長，雪糕很美味啊！



這是我第一次吃糖蔥餅呢！



大人和小朋友都喜愛小熊



我要中大獎



我愛全校獎勵日



感謝一班家長義工的鼎力相助



小熊這般可愛，連男生也溶化了



遙控車最受男同學歡迎

輔導活動

為感謝服務生在過去一年為學校付出的努力，訓育組於2018年7月4日(星期三)舉行服務生旅行，讓全體服務生一同到香港海洋公園玩樂。當日天公造美，陽光普照，服務生參觀了不同展館，又到海洋劇場觀看表演，了解海洋生態環境及保育的重要。此外，他們亦體驗了刺激好玩的機動遊戲及攤位遊戲，大家皆流連忘返。當天服務生的行為表現十分良好，守紀有禮，互相體諒，令各位家長義工讚不絕口，實在是同學們的好榜樣。

挑戰熱帶激流成功



參觀「中華鱔館—長江足跡」



乘坐海洋摩天塔，欣賞美麗風光



準備向期待已久的海洋公園出發

排隊玩機動遊戲



聚精會神，一擊即中



與威威一同拍照



滿載而歸

優學組活動

2018年6月19日(星期一)，優學組安排「迪士尼樂園學習之旅」予學生參與，讓他們到香港迪士尼樂園參與「科學之旅」的活動。除了學習活動外，各同學更可以遊覽樂園，而且可以玩機動遊戲。此行的行程豐富，令學生樂而忘返呢！

我們要觀看3D電影啊！



大家精神抖擻，來張大合照吧！



寓學習於玩樂，真開心！



同學們按照導師的教導來完成任務



看！我們跟鐵甲奇俠一起出動。

幼稚園師生及家長跟本校翟校長及老師大合照

聖公會主愛小學 (梨木樹)



幼小銜接

為促進小學教育和幼兒教育互相交流的機會，以及讓幼稚園家長進一步了解本校的特色及課程，2018年7月5日(星期四)神召會麥嘉倫紀念幼稚園師生及家長到了本校參觀。當天幼稚園K2學生參加了「小一學習生活體驗」活動，分別參與了英語遊戲、音樂唱遊及小手工活動，他們初次感受到小學生活的「轉堂」體驗，表現都十分興奮。



幼稚園生親手做了一張心意卡送給翟校長，物輕情意重。



幼稚園學生對製作小手工充滿興趣，他們的作品都很有水準呢!



「課業展覽」新增設STEM攤位，幼稚園家長都很感興趣，本校老師及學生積極為家長作示範及解說。



外籍老師Daniel跟幼稚園學生進行英語遊戲活動，學生踴躍參與，表現積極又投入!



音樂唱遊活動充滿歡樂的氣氛，學生們邊唱歌，邊奏樂器，邊遊戲，真開心啊!



幼小聯繫活動預告

本校為繼續加強幼小聯繫，擬於2018年9月8日(星期六)上午舉行「校園開放日暨英語示範課」，歡迎各區幼稚園家長及學生到校參觀，了解本校特色。

家長可到本校網頁<http://www.chuoi-lms.edu.hk>或以此QR CODE進行報名。



校內/外 龍虎榜

第五十四屆學校舞蹈節比賽	
甲等獎	舞蹈隊
賽馬會平等共融戲劇計劃校際戲劇比賽	
團體合作獎	話劇隊
第70屆音樂節	
鋼琴獨奏亞軍	1A鍾穎彤
第六屆聖公會小學聯校機械人冬季奧運會	
機械短跑賽一等獎	6C吳俊熙 6B張治權 4C黃子歡 4B劉卓忻
2018香港小學數學精英選拔賽	
/	6B張治權
計算競賽三等獎、總成績三等獎	6A張國峰
計算競賽三等獎	6C胡敏暉
數學競賽三等獎、計算競賽三等獎	6A卓熙
總成績三等獎	/
計算競賽一等獎、數學競賽一等獎、 總成績一等獎	6B唐綽謙 6C林元岳
6C林元岳獲全港首124名，獲邀參加數學培訓課程	
香港學校戲劇節	
傑出演員獎	4A李樂怡 5C譚家林
第五屆全港少年數多酷大賽	
少年組個人亞軍	6B唐綽謙
少年組個人優勝	4A李止一
少年組個人優勝	5C林賢豪
團體冠軍	6B唐綽謙 4A李止一 5C林賢豪
第六屆「圓玄一中足球盃」	
參與組優異獎	初小足球隊
爭標組優異獎	高小足球隊
第23屆全國華羅庚金杯少年數學邀請賽(香港賽區)	
小學高年級組二等獎	6C林元岳
第四屆馬振玉文藝菁英賽中國象棋比賽	
團體賽：亞軍	
2017至2018年度「香港盃外交知識競賽」	
優異獎及踴躍參與學校獎	常識尖子
成績優異獎	6B劉潛棋
第廿四屆聖經朗誦節	
小一至小二集誦(廣東話)季軍	聖經集誦組
2018屯門元朗區小學「奧數」·「魔力橋」大賽	
個人金獎	5C林賢豪 6B唐綽謙 6C邵心妍
棉紡盃無線遙控機械車比賽	
團體季軍	4A曾奕瑜 4B陳之樂 4C馮珀迪 4C樊宇健 4C黃子歡
2018 RoboSTEAM香港區公開賽	
香港區公開賽標準化平台組(高級)冠軍	6B唐綽謙 6B張治權
亞洲區邀請賽標準化平台組(高級)亞軍	6C吳俊熙
香港區公開賽標準化平台組(高級) 最佳編程大獎(代表香港赴日本參賽)	
亞洲國際數學奧林匹克公開賽(香港賽區)初賽(港奧盃)	
4個金獎、27個銅獎、41個銀獎	奧數隊
2018香港國際武術節	
集體少林拳二等獎、混合集體拳術一等獎	武術隊
第二十一屆荃灣葵涌青衣區德育故事演講比賽——廣播劇組	
金獎	廣播劇隊

廖寶珊紀念書院「荃灣及葵涌區魔力橋小學邀請賽2018」

團體冠軍	魔力橋隊
個人冠軍	6B唐綽謙
個人殿軍	6C邵心妍
個人優異	6B張治權

香港科技大學水底機械人大賽2018

銀章級獎	6B唐綽謙	6B張治權
最具藝術大獎	6C吳俊熙	5A林嘉恆
	4C樊宇健	

小學太陽能MINI模型車奧運會2018

全場總冠軍、足球賽冠軍、 定向賽亞軍、負重賽季軍	6B唐綽謙	6C邵心妍
定向賽季軍、最佳合作獎	6B張治權	6C吳俊熙

2018 聯校躲避盤訓練活動暨《陳南昌盃》小學邀請賽

殿軍	躲避盤隊
----	------

「第六屆校際聖經故事演講比賽」

冠軍	2A陳信允
亞軍	1A陳景盛

第十四屆以棋會友中國象棋公開賽

個人賽：優異獎	6C林元岳
---------	-------

2017 - 2018 年度荃灣區小學校際游泳比賽

男子乙組100米自由泳冠軍	5B 陳子鈞
男子乙組50米背泳冠軍	

第29屆全港小學數學比賽2018

一等獎	6C胡敏暉
二等獎	6C林元岳
三等獎	6A張國峰

2017 - 2018 年度全港小學校際游泳邀請賽

男子50米自由泳(11歲組)冠軍	5B陳子鈞
男子50米背泳(11歲組)亞軍	

基督教四方福音會深培中學RUMMIKUB魔力橋數字比賽2017-2018

團體亞軍	6B張治權 6C吳俊熙 6C邵心妍 6B唐綽謙
個人金獎	6B唐綽謙

2018全港閃避球錦標賽(小學組)

殿軍	閃避球隊
----	------

傑靈學術研習中心棋道(元朗)棋院、香港象棋總會

團體賽：亞軍	象棋隊
--------	-----

第45屆全港公開舞蹈比賽

銀獎	舞蹈比賽隊
----	-------

第二十屆飛向北京飛向太空全國青少年航空航天模型教育競賽香港區選拔賽—美加欣遙控四軸飛行器計時賽

季軍(代表香港赴海南島參賽)	4C樊宇健
----------------	-------

第二屆全港小學區際游泳比賽

男子乙組50米背泳冠軍	5B陳子均
-------------	-------

香港學界體育會荃灣區小學分會周年頒獎典禮

傑出運動員	5B陳子均
-------	-------

第十屆Rummikub世界大賽—香港區選拔賽

決賽個人第五	6B唐綽謙
--------	-------

元朗區青年節2018 躲避盤同樂日暨錦標賽

碟賽亞軍	躲避盤隊
------	------

亞太機械人聯盟競賽—香港區選拔賽

高小組接力賽冠軍(代表香港赴台灣參賽)	6B唐綽謙 6B張治權 6C吳俊熙
---------------------	----------------------

小學太陽能MINI模型車奧運會2018(荃灣區)

全場總冠軍、足球賽冠軍、 定向賽冠軍、負重賽冠軍	6B張治權 6C吳俊熙
-----------------------------	-------------

「動歷全城」迷你奧運會2018-躲避盤比賽

亞軍	躲避盤隊
----	------

荃灣區少年警訊 - 減罪、抗毒閃避球比賽

抗毒組殿軍、減罪組冠軍、全場總冠軍	閃避球隊
-------------------	------

編輯小組

顧問：校監吳達維牧師、翟智康校長

統籌：曹愷琦老師、黃富懋老師

編輯：劉強副校長、鍾麗儀主任、洪家寶主任、陳嘉敏主任、袁穎儀主任、
韓穎華主任、李嘉怡老師、王敏怡老師、葉麗明老師、郭建業老師、
楊英英老師、陳玉坤老師、王嘉紅老師、吳婉玲老師、陳立老師、
韋鳳娥老師、沈雅芝老師、曹愷琦老師、黃富懋老師、韓榮瑛小姐

